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TÍTULO DO TRABALHO (letras maiúsculas, negrito, centralizado e regular, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 14. Deixar 1 linha em branco após o título)
Autor (1); Co-autor (1); (inserir o(s) nome(s) completo(s) do(s) autor(es), apenas as iniciais em maiúsculas, alinhado à direita, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 12)

(Inserir nome completo da instituição de origem/Programa acadêmico, alinhado à direita e itálico, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 10, seguido do e-mail.) Deixar 1 linha em branco
Comunicação Científica (CC): Os trabalhos dessa modalidade devem ter formato de artigo, contendo Introdução (justificativa implícita e objetivos), Metodologia, Resultados e Discussão (podendo inserir tabelas, gráficos ou figuras), Conclusões, Referências (As citações e as referências no texto devem seguir as normas de ABNT) e, se necessário, anexos. Versarão sobre pesquisas concluídas ou em andamento desenvolvidas no âmbito de projetos de ensino, pesquisa e extensão, entre outros, além das pesquisas desenvolvidas para o Trabalho de Conclusão de Curso (TCC - Graduação), Trabalho Final de Curso (TFC - Especialização), e Dissertação e Tese (Mestrado e Doutorado).

Resumo: resumo com no mínimo 250 e no máximo 500 palavras, parágrafo único, justificado, regular e coluna única, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 11, espaço simples entrelinhas sem referências bibliográficas, tabelas, gráficos ou destaques de qualquer natureza.

Palavras-chave: Adicionar entre três e cinco palavras-chave que devem ser escritas na linha seguinte, separadas entre si por vírgula e finalizadas por ponto. Deixar 1 linha em branco.

O artigo deverá ser elaborado em, no mínimo, 8 (oito) e, no máximo, 12 (doze) páginas (incluindo resumo, palavras-chave, figuras, diagramas, referências bibliográficas e anexos, conforme as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT) em vigor). O texto deverá ser digitado em formato PDF, utilizando tamanho A4, margens superior e inferior com 2,5 cm; margens esquerda e direita com 3 cm (incluindo Resumo, Palavras-chave, Texto, Tabelas e/ou Figuras, Referências bibliográficas e anexos, (As citações das referências no texto e no final devem seguir as normas da ABNT em vigor). Deve ser empregada fonte TIMES NEW ROMAN, corpo 12, justificado e espaçamento 1,5. 
Observações:

· As notas de rodapé, em caso de serem indispensáveis, devem ser colocadas na própria página da referência.

· As citações e as notas devem seguir as normas da ABNT em vigor.

· As figuras e tabelas devem ter legendas e estas devem seguir o padrão ABNT, com indicação de fonte (quando for o caso).

· As referências bibliográficas devem ficar localizadas ao final do texto, contendo exclusivamente as obras citadas.

· A digitação do texto deverá, necessariamente, ser feita nesse template. Serão automaticamente recusados os textos que não forem submetidos usando o referido template.

Referências
O formato das referências deve seguir as normas da ABNT. Parágrafo sem recuo, espaçamento simples, fonte Times New Roman, 12, alinhamento à esquerda.


